

## Акция «Спаси Байкал» в Цюрихе



Дорогие читатели! По просьбе организаторов делимся с вами следующей информацией. Байкал - международное достояние, гордость России, уникальное эндемическое озеро, внесённое в список Всемирного Наследия ЮНЕСКО.

В настоящее время на озере Байкал строится завод по разливу байкальской воды преимущественно для экспорта в Китай. Это строительство стало последней каплей... жители Прибайкалья сплотились и сделали все, чтобы общественность узнала о происходящем на Байкале! (Больше информации - [здесь](#)) Озеро загрязняется, на берегу ведётся нелегальное строительство, стоки от всё большего количества отелей на острове Ольхон и в Листвянке сливаются в озеро...

Мы - @baikal\_save - боремся за сохранение Байкала! В воскресенье 24 марта состоится всероссийская акция «Спаси Байкал»! Люди более чем в 20 городах страны

выйдут на улицы, чтобы сохранить это уникальное озеро для потомков.

Мы хотим поддержать это движение организацией санкционированного пикета в защиту Байкала в субботу, 23 марта, в 10 утра у Цветочных часов (Zürich, Bürkliplatz). Просьба ко всем заинтересованным в участии гражданам шу всех обязательно связаться по телефону с Анной Гмюр (+41 78 878 63 06 ) или написать в Инстаграм @annagmur Байкал - наша гордость, синее око планеты! Защитим Байкал!  
#спаси\_байкал #baikal\_save

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/event/26421>